

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 2. rujna 2012. - God. III - Broj 93.

22. NEDJELJA KROZ GODINU - (B)

Iz današnjeg Evanđelja (Mk 7, 1-8.14-15.21-23)



Skupe se oko njega farizeji i neki od pis-moznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismo-znanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego neči-stih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: *Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske.* Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

Kratka misao uz 22. nedjelju kroz godinu

Isus se obraća svima: pismoznancima i farizejima, narodu i učenicima. Njegove riječi nisu tek odgovori na pitanja farizeja i pismoznana, već prije svega to je iznošenje nauka, naučavanja za svakoga, a za učenike ponajviše, tj za nas. Zaprepašćuje činjenica da Isus naglašava sljepoću i „neinteligenciju“ učenika: „Tako? Ni vi ne razumijete?“ Doista, odviše često gledamo pomanjkanja i slabosti drugih, a nismo svjesni da nam je srce daleko od Boga. Isus je koji puta zastrašujući u svojim izjavama kad veli: „Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske.“ Priznajemo da teško padaju te Kristove riječi. No, očitu su s pravom izrečene.

TKO SU NEOKATEKUMENI?

Francisco (Kiko) Argüello, slikar, rođen u Léonu (Španjolska), i Carmen Hernández, diplomirana kemičarka, formirana u Institutu Misioneras de Cristo Jesús, 1964. god. susreli su se među barakašima Palomerasa Altasa, u predgrađu Madrida. Nakon tri godine, u tom ambijentu, uglavnom sastavljenom od siromaha, oblikovala se kerigmatsko-katehetska sinteza, koja će, podržana Riječju Božjom, Liturgijom i iskustvom zajedništva, na tragu II. vatikanskog sabora, postati temelj onoga što će Neokatekumenski put nositi u cijeli svijet. Ovaj izraz „kerigmatsko“ je vezan uz pojam „kerigmatska teologija“, prema kojoj je liturgija po naravi stvari došla na svoje mjesto, jer upravo liturgija u svojim slavljinama omogućuje iskustvenu spoznaju vjere na način da je potpuno izjednačena s navještajem kršćanske poruke, što se zove kerigma. Taj pravac je razvijao, jedan od omiljenih teologa Pape Benedikta XVI, R. Guardini. Što se tiče pojma Kateheza "Kateheza je odgoj vjere djece, mladeži i odraslih, koji posebno uključuje poučavanje kršćanske nauke, na organski i sistematski način, s ciljem da se uvedu u puninu kršćanskog života".

Neokatekumenska zajednica djeluje isključivo u župi u koju ju pozove župnik. Dakle preduvjet osnivanja zajednice je župnikov poziv. Zajednica se formira nakon 2 mjeseca slušanja kateheza koje se održavaju jednom godišnje. Zajednica se redovno sastaje dva puta u tjednu, čita Božju riječ i razgovara o njoj. Za razliku od redovne liturgije gdje su ljudi na misama uglavnom pasivni slušači ovdje se aktivno uključuješ i povlačiš nekakve paralele u vlastitom životu, taj dio se zove Odjek na čitanja. Razgovor te tjera da promišljaš svoj život u svjetlu Božje riječi.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve /**R** – Repaš/**KMB** – Kapela Majke Božje/ **SK** - Sestarska kapela)

22. NEDJELJA K. G., 2.9. SVETA NEDJELJA KRVI KRISTOVE

M 9.30 h Za Župu i župljane
R 11 h + Mato Pošta
M 19 h + Elizabeta, Ivan i Stjepan Kopričanec

Ponedjeljak, 3.9. Sv. Grgur Veliki

M 11h ZAZIV DUHA SVETOGA - POČETAK ŠKOLSKE GODINE
M 19 h + Mirela Huskić
M 20 h 1. kateheze - pouka u vjeri

Utorak, 4.9. Sv. Mojsije

M 19 h + Mato Dolenc i ob.
M 20h 2. kateheza - pouka o vjeri

Srijeda, 5.9. Bl. Majka Terezija

M 19 h + Stjepan i Ana Šadek; Petar i Kata Kovačić

Četvrtak, 6.9. Sv. Zaharija, prorok

M 19 h + Mato i Barbara Kovačić; Katarina Gazdek

Petak, 7.9. Sv. MARKO KRIŽEVČANIN, zaštitnik biskupije - 1. petak

R 15 h + Ljudevit Kolarić i roditelji Kelemin
M 18 h Euharistijsko klanjanje
M 19 h + Ivan i Ana Cenkovčan i rod.

Subota, 8.9. — MALA GOSPA—Mala meša

M 11 h + Andrija Šimić

Nakon mise vraćanje kipa Majke Božje Molvarske u zavjetnu kapelicu

U 12.30 sati otkrivanje spomen-ploče mons. Jurju Magjercu na njegovoj rodnoj kući

M 14 h Vjenčanje: Luka Posavec i Valentina Aušperger
M 19 h + Andrija Krznarić
M 19 h + Vilim i Rozalija Hodić

23. NEDJELJA KROZ GODINU, 9.9. - Sv. Petar Claver

M 9.30 za župu i župljane
R 11.00 + Vjekoslav Ivančan
M 12.00 Krštenje: Matej Posavec
M 19 h + Franjo Čelik i rod.; Ob. Peti

OSTALE OBAVIJESTI

ZAZIV DUHA SVETODA

U ponedjeljak, 3. rujna prvi je dan nove školske godine. Pod misnim slavljem u 11 sati imat ćemo zaziv Duha Svetoga. Uz naše đake svakako očekujemo i njihove roditelje na zajedničkoj molitvi za uspjeh tijekom školske godine.

MALA GOSPA

U subotu je Mala meša i tradicionalno je proštenje u našoj župi. Pod misom u 11 sati svečano ćemo proslaviti blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije. Nakon mise svi ćemo se uputiti u procesiji prema zavjetnoj kapelici Majke Božje i prenijeti lik Majke Božje Molvarske.

Nakon procesije bit će otkrivanje i blagoslov spomen-ploče mons. Jurju Magjercu na njegovoj rodnoj kući.

Dođimo, sudjelujmo i zajedno molimo!

KATEHEZE - POUKA O VJERI

Tijekom sljedećih tjedana, ponedjeljkom i utorkom u 20 sati u našoj župnoj crkvi članovi Neokatekumenskog puta imat će kateheze - pouke o vjeri. Crkva je otvorena svima bez iznimke. Dođite i poslušajte Riječ Božju i iskustva ljudi u odnosu s Bogom, vjerom i ljudima!

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogriješke bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103). HVALA!!!

DOBROČINITELJI

Za crkvu: Ob. Gazdek, Repaš 148, 400kn; Kata Hajduković, Marijanska 34, 200kn; Ob. Jaković, Ključeci 13, 100kn za cvijeće; Četrdesetogodišnjaci god. '1970., 400kn; Ivan Vedriš, Đurđevačka 47, 500kn; Martin Honti, Marijanska 13, 2000kn; Za listić: N.N. 50kn, Ana Kerečin, 100kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik